

13 АВГ 1977

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. МОСКВА

ЗАНАВЕС ПОДНЯТ

Приглашает МТЮЗ

Еще один столичный театральный коллектив открывает новый сезон — сегодня состоится сбор труппы Московского театра юного зрителя. Завтра юные москвичи побывают здесь на первом представлении: дается спектакль «Простые парни».

Два спектакля коллектив посвящает 60-летию Великого Октября. Работа над пьесой «И завтра — бой» Тимура Гайдара и Геннадия Яловича была завершена в конце минувшего сезона. Это представление для подростков по мотивам повести «Тимур и его команда» Аркадия Гайдара поставлено главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Ю. Жигульским и Г. Портером (художник С. Бархин, композитор В. Дашкевич).

Продолжаются репетиции спектакля для старшеклассников и молодежи «Шестое июля» М. Шатрова (постановщик Ю. Жигульский, художник заслуженный деятель искусств РСФСР В. Талалай). Роль Владимира Ильича Ленина готовят народный артист РСФСР В. Зубарев и заслуженный артист РСФСР Г. Аннапольский.

С первых дней нового сезона театр приступит к работе над новой пьесой А. Алексина «Пойдем в кино, а?», затрагивающей этические, нравственные проблемы, волнующие современную молодежь. Для самых маленьких зрителей будут поставлены спектакли «Сказка о царе Салтане» А. С. Пушкина и «Снежная королева» Е. Шварца.

Драматург Е. Григорьев завершает для театра работу над пьесой «Павел», в основу которой положен роман «Как закалялась сталь» Н. Островского.

В труппу МТЮЗа вступили молодые актеры — воспитанники столичных театральных вузов О. Кулиева, В. Хромушкин, А. Шаврыгин.